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      25. september 2025 
 
 
Referat af kredsbestyrelsesmøde onsdag den 24. september 2025, kl. 19.00 på teams. 
 
Mødedeltagere: Mette Damkjær, Dorte Attermann Høgh, Anne Wedel, Joan Elgård Jensen, Dorthe Dal-
gaard Nielsen. 
 
Referant: Dorthe Dalgaard Nielsen. 
 

1) Nyt fra Formanden. 
Der skal findes en lokalforening i kreds3 som vil afholde E-turnering i 2026. 
Der er kommet nye DcH foldere, som skal distribueres til lokalforeningerne. 
Vi ser gerne at den nordiske kredsrepræsentant, deltager på lige fod med de øvrige repræsentanter, 
som vi har i kredsen, Mette Damkjær følger op på hvad vi kan gøre. 
De 3 suppleanter, Kitti Hørup, Mia Schou Petersen og Anette Barksman vil fremadrettet deltage i be-
styrelsens møder og de 2 webmastere vil deltage efter behov. Vi ser gerne at alle deltager på kreds-
rådsmøderne. 
Veloverstået DcH DM i Middelfart, der var udfordringer med beregning af resultater. 
Kreds3 modtog kredspokalen. 
Fastholdelse og rekruttering af nye medlemmer, Hvordan gør vi det? Emne til drøftelse på et for-
mandsmøde, Mette Damkjær er tovholder på opgaven. 
  

2) Gennem gang af dagsorden til kredsrådsmødet mandag den 6. oktober 2025. 
Dorthe Dalgaard Nielsen finder en dirigent, inden mødet. 
Mette Damkjær udarbejder powerpoint til præsentation af strategiplan og præsenterer dagsordenens 
punkterne, Joan Elgård Jensen gennemgår konkurrencekalenderen 2026. 
I indkaldelsen skal det præciseres, at der ikke til kredsrådsmødet serveres smørrebrød, men kaffe og 
kage. 
 

3) Mødedatoer: 
Budgetmødet tirsdag den 18. november flyttes til onsdag den 19. november, kl. 17.30 på Nilles Kro, 
Dorthe Dalgaard Nielsen står for booking. 
 

4) Kredskasserer: 
Alle regninger er betalt, Dorte Attermann Høgh og Mette Damkjær ser løbende på budgettet, måske er 
det en god ide at have en buffer stående med et beløb til uforudset udgifter. Vi skal være opmærk-
somme på at der er udgifter i år, som først vil blive betalt næste år. 
 

5) Uddannelsesudvalget: 
Bedre beskrivelse af hvad der forventes af forplejning til uddannelse og efteruddannelse, Anne Wedel 
følger op på opgaven. 
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Himmerlandsgården 2026, planlægningen er i fuld gang, der er indkommet mange forskellige hold øn-
sker, det bliver et 3 dags arrangement den 29. – 30. og 31. maj. 
 
 
 

6) Dommerudvalget: 
For fremtiden skal der findes en som kan udregne kredsmestre for IGP. 
Der er styr på fejring af kredsmestre, det holdes i DcH Hadsten, kl. 18.30. Tilmelding til arrangementet 
under EVENT i klubmodul 
 

7) Hjemmesiden: 
Webmastere mangler tilbagemelding på opdatering af dokumenter på hjemmesiden, da der er mange 
der er uaktuelle samt billeder af kredsbestyrelsen. Det skal undersøges om foreningerne har brug for 
kurser, som webmaster kan være behjælpelige med. 
 
 

8) Eventuelt: 
Afmelding til konkurrencer, der er stadig hundefører som melder fra til konkurrencer, selvom det er 
besluttet, at der ikke tilbagebetales startgebyr. 
 

 
 
 
Mødedatoer: 
Mandag den 29. september, dommercentralen, kl. 18.00. 
Torsdag den 2. oktober fejring af kredsmestre, kl. 18.30. 
Mandag den 6. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde, Nilles Kro. 
Onsdag den 19. november kredsbestyrelsesmøde, budget 2026, Nilles Kro, kl. 17.30. 
Torsdag den 19. februar 2026 generalforsamling, Nilles Kro 
 
 
 

 


